

12. PLEČNIKOV TABOR PLANICA, 24.- 27. APRIL 2016



Dragi dijaki!

Planinski raj pod Poncami vas vabi, da preživite štiri dni na vsebinsko razgibanem Plečnikovem taboru, ki je namenjen vsem dijakom naše šole.

Za vas smo pripravili štiri delovne skupine:

1) ***Astronomija*** (mentor Boris Kham, prof. fizike)

Pri astronomiji se bomo posvetili osončju: Luni, Saturnu, Jupitru in Marsu. Vse planete in Luno bomo skrbno opazovali in zmerili njihov premer in kot pod katerim jih vidimo. Na Luni bomo zmerili še širino nekaterih kraterjev. Čez dan se bomo posvetili Soncu, pogledali njegovo aktivnost, zmerili njegov premer in zorni kot. Če bo imel pege, bomo ocenili njihovo velikost. S posebnim daljnogledom (Coronado) si bomo ogledali protuberance na Soncu. A to ni vse. Seznanili se bomo z zvezdnimi kartami poiskali značilna ozvezdja in poskušali mreže kakšno galaksijo in zvezdno globine vesolja je zabavno, saj že ob gledamo približno 1 s v preteklost, a če planet Saturn, gledamo 1,2 h v preteklost, toda če opazujemo galaksijo Andomeda (M 31) gledamo v preteklost 2 milijon 200 tisoč let.... Pridite in raziskujte vesolje! Gimnazija ima dobro opremo!



2) **Biološka, kemijska in EKO skupina** (mentorici Sabina Lepen Narič, prof. biologije in Helena Kregar, prof. kemije)



Eko skupina bo raziskovala okolico Planice in zgornjo Savsko dolino s postopki terenskega raziskovalnega dela. Pogledali bomo v vse smeri narave, ki nas obdaja: v zemljo, njeno sestavo, v rastline in živali, v vodo in življenje v njej, pa tudi v njeno onesnaženje. Raziskovali bomo s pomočjo klasičnih in

sodobnih analitskih metod z Vernierovimi senzorji. Kemiki in biologi bomo raziskovali ločeno, ugotovitve pa bomo povezovali in jih uporabili za ekološko ovrednotenje stanja okolja. Tudi letos si bomo privoščili zabavno kemijo s tekočim dušikom, se sladkali tradicionalnimi kemijskimi dobrotami in biološkimi kulinaricnimi triki.



3) **Italijanščina** (mentorica Pia Lešnik Bučar, prof. italijanščine)

Na Plečnikovem taboru vas naučimo, kako se lotiti učenja italijanskega in drugih jezikov. Ugotovili boste, da v resnici že znate nekaj italijanščine naučili se boste spretnosti, kako z malo povedati veliko. Spoznali boste, da je super, če znate več jezikov in da več kot jih znamo, lažje se učimo novih. Dobili boste osnove, na katerih boste v bodoče lahko gradili vaše učenje in znanje italijanščine, saj vas bomo naučili, kako se učiti. Naučili se boste pisati, brati in izgovarjati italijanske besede.



Spoznali boste, kako se oblikujejo, prepoznajo in tvorijo: samostalnik, pridevnik, glagol, člen.. Ugotovili boste, kako tvoriti stavek, poved... kako ubesediti vaše misli - v italijanščini.

Naučili se boste nekaj 'preživetvenih' fraz v italijanščini in vadili dialoge v konkretnih, vsakdanjih situacijah (spoznavanje, predstavljanje, v mestu, lokalu, trgovini). Za tiste, ki pa so se italijansko že učili, pa bomo poskrbeli, da jo bodo še bolje znali.

4) **Šport** (mentorica Melita Meglič, prof. športne vzgoje)

Kolesarski izlet na Belopeška jezera

V petek bo popoldan za skupino dijakov organiziran kolesarski izlet na Belopeška jezera. Iz Rateč na italijansko stran do Belopeških jezer pelje lepa kolesarska pot, dolga približno 10 km, v zadnjem delu poti je večji vzpon, na koncu pa smo nagrajeni s pogledom na zares čudovito pokrajino.

Orientacijski tek v italijanščini

Povezali bomo športno vzgojo in učenje italijanščine.

Večina dijakov orientacijski tek po opisani poti že pozna, tokrat pa bodo naloge, ki jih bodo reševali na posameznih kontrolnih točkah v italijanskem jeziku. Seveda vas bo na to prej pripravila profesorica italijanščine.

Pohod v Tamar

V četrtek se bomo vsi po kosilu odpravili na pohod iz Planice v Tamar. Koča v Tamarju se nahaja na 1108m nadmorske višine, do tja vodi široka in dokaj nezahtevna, položna pot.



Večerne športno družabne aktivnosti

Prvi večer se bodo dijaki pomerili v zabavnih IGRAH BREZ MEJA, kjer bodo skupine nabirale točke pri reševanju različnih zabavnih nalog, kot so prenašanje vodnih balonov, tek z zavezanimi očmi....Drugi večer pa se bodo skupine med seboj pomerile v odbojki.

Tabor bomo začeli v nedeljo, 24.aprila popoldne s sprehodom skozi Blejski Vintgar. Ob povratku s tabora v sredo, 27.aprila popoldne pa si bomo ogledali Blejski grad. Ogleda bomo prilagodili vremenskim razmeram.

Na taboru bodo dijaki razdeljeni v štiri skupine in vsaka skupina bo prepotovala vse štiri delavnice. Na taboru veljajo vsa običajna šolska pravila (nič alkohola, cigaret, mamil...) in kdor jih bo prekršil, bo moral takoj domov.

Program tabora in navodila za potrebno opremo bodo dijaki dobili na skupnem sestanku v aprilu.

Stroški tabora in način plačila:

Dijaki plačajo 93 €, 50€ plača šolski sklad, polna cena tabora je 143€.

Prvi obrok, 30€, boste dijaki plačali po položnici do petka, **15. aprila 2016.**

Drugi in tretji obrok boste plačali v maju in juniju.

Prijave sprejemajo mentorice: Sabina Lepen Narič, Helena Kregar, Pia Lešnik Bučar in Melita Meglič do **petka, 25. marca 2016.**

Število udeležencev je omejeno na 30 in če bo prijav več, bo veljal vrstni red prijav glede na datum oddane prijavnice. Dijaki, ki so si že prislužili višji vzgojni ukrep, ne morejo na tabor.

Vodja tabora: Helena Kregar, prof. kemije

PRIJAVNICA ZA 12. PLEČNIKOV TABOR, 24. - 27. APRIL 2016

Ime:

Priimek:

Razred:

Številka mobitela (dijak):

Številka mobitela (straši):

Domači naslov:

Podpis staršev:

Podpis razrednika:

Datum oddaje prijavnice:

Podpis mentorice:

(izpolni mentorica, ki prevzame prijavnico)

Prijavnico morate oddati najkasneje do petka, 25. marca 2016